



“要再晚点,女儿就没了”

徐先生想找救女儿的的哥,对他说声谢谢

“当时要不是他帮忙送到医院,再晚一点,女儿就没了!”3月14日早上,年仅5岁的筱筱上学路上遭遇车祸,筱筱重伤,生命危在旦夕。事发后,现场一位出租车司机,主动将筱筱送到医院抢救,连车费都没要。“那时只顾着孩子,车号都没记,现在孩子病情基本稳定了,我们想找到那位司机,谢谢他!”昨天,筱筱的父亲徐先生跟快报记者联系,希望帮忙找这位好心的哥。

张敏

5岁女孩坐妈妈电动车上学,路上突遇车祸

据徐先生说,女儿筱筱上幼儿园中班,3月14日早上7点多,筱筱坐妈妈的电动车去幼儿园上学。谁知刚下朝阳桥,在等红绿灯时,后方突然冲出一辆大卡车,接连撞了三辆电动车,小筱筱被轧

在前车轮下当场昏迷。

据收治筱筱的常州儿童医院相关医生介绍,筱筱被送到医院时,心跳和血压都几乎没了,下半身严重受伤,腹腔出血严重,还有多处骨折,情况很是危急。

经过抢救和手术,徐先生昨天告诉记者,筱筱的生命体征总算平稳了一些。“能达到这样的状况,也已经是奇迹了,不过还得呆在重症监护室里,下一步还要做其它手术。”医生说。

好心的哥二话没说就救人,钱都没顾上收

据了解,肇事车辆是一辆安徽牌照的卡车,目前交警部门正在进行事故处理和责任认定。

不过,徐先生和妻子的心中还有一件事没有放下。

徐先生说,车祸发生后,附近

正好有辆出租车,的哥当时二话没说,就将母女俩送到附近的儿童医院抢救。“钱都没要,只说快点下车,救孩子要紧。当时我妻子急着送孩子进医院,也没记住他的车号。现在孩子病情基本稳定了,我们

想起这事,就想拜托媒体帮我找找这位好心司机。我们想谢谢他,当时如果不是他,再晚一会的话,估计就看不到我女儿了。”

徐先生说,这位好心的哥的年龄大概在30岁左右。

违章电梯竖起来,旺铺变“暗铺”?

业主:生意受到影响 城管:已下达告知书,正按法律程序处理

“常州市中心的商业街,居然造了这么大一个违章电梯,”一位市民投诉称,常州市区的莱蒙都会(在没有审批手续的情况下)违章建了一部观光电梯,同时还致使她的商铺生意受到影响。对此,城管部门称,电梯确属违建,目前正处于调查处理过程中。

周丽悦 刘国庆

开发商违章建观光电梯

莱蒙都会商业街地处常州闹市中心南大街的西侧、延陵路南侧。市民薛女士投诉称,莱蒙商业街的物业“常州市莱蒙物业服务公司”(以下简称莱蒙物业)去年造了部观光垂直升降电梯,导致她买的商铺生意受到影响。

根据薛女士的介绍,记者找到了莱蒙物业所建的那部电梯。电梯位于莱蒙城北端,从莱蒙钟楼广场往莱蒙城里走的入口处不远,记者看到电梯紧靠一家超市,从2楼到6楼停靠。

在1楼,绕过电梯往里没多远就是薛女士的店铺,店铺大门紧闭。薛女士告诉记者,店铺已经关门有段时间了。

据薛女士称,2009年她买下这间店铺,2011年8月左右,开发商开始建电梯,2012年上半年电梯建成运营。

“开始施工的时候,店铺生意就受到影响,”“我这个商铺当初购买时因为是东边第一家,他们说市口好,价格也比别人的贵,”薛女士说,电梯造了后,她的店铺“被电梯遮住,完全躲在角落了”。

而让薛女士等几位店主感到更加气愤的是,据他们了解,这个电梯居然是一个违章建筑。

两名业主已经提起诉讼

开发商为何要造电梯?对此,薛女士说,“1楼店铺都是我们买

下来的,楼上的大部分都是开发商自己的,他们出租经营,为了能租个好价钱,就造了电梯。”薛女士认为,开发商这么做完全不顾楼下业主的利益,实在太过分。

既然修了电梯,1楼为何又不设出入口?薛女士推测说,因为这个电梯是违章建筑,事前没有规划,电梯所在位置下面是地下车库,“电梯井不能建在下面,1楼就变成了电梯井,所以电梯在1楼不能停靠。”

不过,薛女士的说法未能得到开发商方面证实。

薛女士和隔壁店铺的王先生均表示,他们已于去年向法院起诉开发商方面,要求拆除电梯。“我们的想法就是,既然是违建,那就拆除,”薛女士说,他们去年就已向城管部门举报了此事。

城管部门证实电梯违章

钟楼区城管大队一位负责人告诉记者,去年9月城管部门就向莱蒙物业下发了“限期提供合法手续通知书”。

据该负责人说,这部电梯未能提供相关合法手续,属于违章建筑。今年1月21日,城管部门向莱蒙物业下发了“陈述、申辩告知书”。“告知书”提出,莱蒙物业未经批准擅自建电梯,其行为违反相关法律规定,拟对其作出自行拆除违法建筑物的行政处罚。这名负责人称,目前城管部门正按照相关法律程序,对此事做进一步调查处理。



违章电梯建好后,薛女士的店铺被电梯遮住了 刘国庆 摄

物业方未接受记者采访

就违建电梯一事,记者于3月18日下午2时许来到莱蒙物业公司采访。其前台一位姚(音)姓工作人员在听说记者来意后,表示将向领导汇报。不一会,他告诉记者,公司领导正在开会,让记者留下采访提纲,并称会和记者联系。随后,记者按其要求留下了采访提纲。

18日下午5点多钟,记者电话与莱蒙物业公司一位周姓负责人取得联系。他表示,已向领导汇报此事,并表示只有在获得授权后才能接受记者采访。他还称,获得授权后公司会有人答复此事。

昨天记者多次拨打周姓负责人电话,却一直无人接听。

资讯

花博会确定门票价 平日票每张120元

今年9月份,“第八届中国花卉博览会”将在武进区开幕。昨天,记者从武进发改局获悉,市民最关注的花博会门票价格已经正式出台,平日票120元/人·次,指定日票160元/人·次,游览观光车25元/人,导游解说100元/次。

花博会自2013年9月28日开始,到2013年10月27日止,其中,9月28日至10月7日为指定日。

花博会期间,将严格执行各类相关优惠政策,对特殊群体实行免票或优惠。 王玉

溧阳选聘30名大学生当“村官”

2013年溧阳选聘高校毕业生到村(社区)任职昨日开始报名,据悉,此次溧阳共计划选聘30名高校毕业生,报名于3月15日开始,3月30日截止,报考人员可登录江苏省人事考试网(www.jsrsk.com.cn)报名或查看详情。

此次选聘的30名人员中,包括村(社区)党组织书记助理(男)14名,村(社区)党组织书记助理(女)10名,村(社区)主任助理(男)4名,村(社区)主任助理(女)2名。 王玉

烈士陵园26日起 免费接待各界祭扫

昨天,记者从常州市烈士陵园获悉,从本月26日至4月5日,市革命烈士陵园将全天免费接待各社会团体和单位开展祭扫英烈活动。

为保障祭扫活动顺利、安全、有序地进行,陵园方面希望广大市民尽量错开节假日来园扫墓,并尽量选择公交车、出租车等交通工具,私家车请勿进陵园。

所有活动即日起接受预约,联系电话:86663177。为移风易俗,倡导文明祭扫,市民可凭证领取鲜花一束。 甘超全 李梦雅

天气

注意!寒潮蓝色预警

昨天白天阳光灿烂,虽然比前天稍微凉一点,但最高气温仍有21℃。不过受冷空气影响,气温又要坐过山车了,预报明早最低气温仅有3℃,这春天的天气,真是反复无常啊!

昨天下午4时39分,常州气象台发布了寒潮蓝色预警信号,北方一股较强冷空气,预计今天上午开始影响常州,届时气温将明显下降,预计最低气温将下降8℃左右,明天早晨常州最低温预计只有2-3℃左右,而且有霜或霜冻,并伴有5-7级的偏北大风。

今天常州雨止转阴到多云,偏北风5-6级阵风7级,早晨最低气温7℃,白天最高气温15℃左右,人体感觉少部分人不舒适。

明天气温继续下降,预计后天天气会有短暂回升,不过到时雨姑娘可能也接踵而至了。 张敏

最近三日天气

- 今天 雨止转阴到多云 7-15℃ 偏北风5-6级阵风7级
- 明天 多云 3-14℃ 东南风3-4级
- 后天 多云转阵雨 6-17℃ 北风3-4级

关注中考

实心球测试,平时成绩能“加一分”

近日,市民关注的2013年常州市体育中考政策出台,记者从常州市教育局获悉,与去年相比,今年实心球测试有变化。据介绍,今年实心球项目测试在平时成绩测试和现场考试中均可以“加一分”,不过不可重复加分。

去年,实心球项目测试时,平时成绩测试时不可享受“加一分”,只有在现场考试中达到“加

一分”标准才可加分。常州市教育局体卫艺处处长甘亦农告诉记者,实心球是平时成绩的必测项目,体育中考时也可选考。“去年取消了平时成绩加一分,只有在现场考试时才可加分,这可能让有些考生觉得不公平。所以今年又增加了平时成绩也可加分的规定,不管平时测试还是现场考试只要达到加分标准都可加分,但

只能加一次。”

据甘处长介绍,常州考生的上肢力量和下肢力量偏弱,明年还可能针对下肢力量对中考项目再做调整。

记者了解到,今年体育中考最高分仍为40分,其中平时成绩15分,现场考试25分。现场考试共分为体能、球类技能和体操武术技能三大类,共13个小项,考

生可在三大类考试内容中分别选择一项作为考试内容。其中,实心球测试、耐力跑等项目实施“加一分”评分法。

今年,常州市市区现场考试时间为4月23日-27日(回考生考试时间为4月23日下午半天),新北区现场考试时间为5月6日-7日,金坛市、溧阳市、武进区参照执行。 晁静